立足平凡 绽放光彩

航空港实验区妇联联合本报开展的"巾帼女杰"评选活动再次拉开帷幕。本报将陆续对"巾帼女杰"进行报道,对于特别典型的人物,本报将派记者进行专访,然后将其事迹在"人物"版面陆续刊发。今天刊发航空港实验区"巾帼女杰"第一期。 记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 文/图

巾帼女杰

新港办事处党工委副书记、办事处主任郑艳霞

在"急、难、险"中提升自我

郑艳霞的常态是深入一线,不怕吃 苦,经受磨炼,在"急、难、险"工作中提升 自我。酷暑难耐的2014年7月,她负责 "纠纷多、情况复杂"的一个村庄的整村 拆迁工作。她用心站在群众立场去想问 题、看事情,主动带领工作组深入征迁户 家中,同他们谈心交朋友,了解他们所思 所想所盼,晓之以理、动之以情消除他们 的顾虑,促使他们从思想上彻底转变,群 众主动自拆的达500余户。她经常学 习,近年来,她读过50多本各类书籍,看 过200多篇业务文章,记下2万多字的读 书心得,不断提升自己的知识储备和能 力水平,做到厚积薄发、游刃有余。工作 上她敢于担当,有拼劲、韧劲,勇于面对 繁重工作,坦然面对考验,敢于挑战自 己,不妥协、不放弃,抓住难点不放松。 凭借扎扎实实的业务能力、兢兢业业的



工作态度,得到了上级的肯定和干部群众的认可。她认为,女性承担着社会和家庭的双重责任,回到家中,女性就是父母的女儿和儿媳,是丈夫的妻子、孩子的母亲,坚决不能把工作中的情绪带到家中,要让家庭成为自己干事业的美丽港湾。

管委会党政办接待办副主任王乐乐

认真研究每一个细节的"店小二"

5年来,王乐乐先后到办事处、信访 局、组织部、党政办等部门历练过,工作 中她常站在全局的角度去思考问题,把 每一个问题想深悟透。她说,作为女 人,要学会思考、平衡生活和工作的矛 盾。她到航空港区上班的第一天,手 里就拿到了近50页的讲解稿,这需要 她一周之内能脱稿讲。上班期间要做 方案、跟活动,她就在下班后不停地背 稿子,凌晨2点、3点……无论多晚。 她很细腻,认为接待工作是对细节要 求非常高的工作。她处处留心,周密 考虑,谨慎行事,确保接待工作的"零 失误"。她对陪同人员、车辆时速、讲 解内容、会议场所、汇报材料、观摩现 场、饮食住宿等关键环节都要认真研 究每一处细节,及时弥补可能存在的



疏忽和纰漏。她善于沟通,从以前的脱口而出变为脑子走在嘴巴前,她认为高质量的工作、生活来源于高质量的沟通。高质量的沟通,促进工作和生活的良性开展。

桥航路小学副校长闫丽红

她的"非纸笔测试"很受欢迎

闫丽红是一名有着24年教龄的"老 教师",她给自己的定位是:做最好的引 导者,给学生最好的童年。2016年秋,学 校迎来了276名可爱的新生。孩子们个 体之间差异很大,有的入学时已能独立阅 读了,有的连自己的名字还不会写。传统 的一张试卷一支笔的测试方式,不能很客 观地对孩子做出评价,导致部分孩子没有 学习信心。她在一年级实施"非纸笔测 试"后,家长的积极性更高了,孩子们的笑 容更灿烂了。郑州市教研室征集"2017年 度优秀经验材料"中,她的这个案例得到 专家认可。她每次外出学习,都是背着 电脑去。学习期间,她一方面要完成学 校工作,另一方面及时记录学习内容。 她笔耕不辍,常把自己的想法在博客中 与同伴交流。"学然后知不足",在不断学 习和反思中,她有一颗坚定的心,勇往直



前。如今,在她和校方负责人的带领下, 桥航路小学有了自己的标识——公众 号、校徽、校刊、校歌,《12岁以前的语 文》校本课程深入人心,仪式课程已经形成,社团课程丰富多彩,老师们教研氛围 浓厚。

航程天地置业有限公司总经理郭鸿蕾

工程建设方面备受好评的带头人

郭鸿蕾2015年10月到航空港区航 程天地置业有限公司任总经理,曾先后 获得河南投资集团、省发改委、国资委、 河南天地置业系统"优秀共产党员""模 范党员""三八红旗手"等荣誉。2017 年,她管理的兴港大厦A、C 塔钢结构 连廊吊装成功,广受好评。她负责的 项目前期招标、合同签订、过程变更 签证、成本控制,以及项目工程的竣 工结算审计等整个链条的管理工作, 实现没有诉讼纠纷等风险发生。她 在酒店和商业综合体建设过程、工程 精装修等方面有丰富的项目管理、成 本把控从业经验。她先后负责过粤 海酒店(四星级)、投资大厦项目(甲 级写字楼)、红旗渠迎宾馆(四星级)、 清水苑综合楼、天地丽笙酒店(五星 级)内装修工程施工、成本控制、工程



竣工决算审计工作。上自设计院,下至一个小材料的供货商协调,她都亲力亲为,最大限度降低成本。有时,为了真正解决问题,她到家具及木饰面加工厂盯质量盯供货盯工期,以确保较好完成任务。

富士康郑州科技园课长洪玉梅

掌管富士康近10万人的好后勤

兢兢业业的洪玉梅熟记每个工站的 作业规范,虚心向老员工请教。不足一 年,被提拔为"全技员",成为生产线上名 副其实的"小干部"。一次季度盘点,有一 项生产指标一团糟,她坚守在前线,最后 冲刺阶段两天一夜没合眼,直到圆满完成 生产任务。在生产基层近10年的时间,她 尽职尽责,先后获得集团、厂部颁发的"优 秀员工""岗位技术能手""优秀基层线组 长"等荣誉称号。2011年,跟随集团转战 郑州航空港区富士康,接手部门支援课任 课长,主要负责部门10个部、生产高峰期 时近10万人的后勤工作。她定期组织召 开员工代表座谈会,带领团队策划编写了 《管理干部蓝皮书》,还陆续开展了《天天 有语》《身边的榜样》《出彩一处人》等特色 栏目。工作离不开家人的支持,她很感谢



家人。通过努力和坚持学习,她拿到了中国人民大学专科学历,目前正在攻读本科学历。她人职集团17年来,先后获得"全国工人先锋号""河南巾帼建功标兵""郑州市好媳妇"等20多项荣誉。

省立医院检验科副主任李慧娟

始终把患者利益放在首位

自2016年4月河南省省立医院建 院开诊后,李慧娟就全身心投入检验医 学部工作中。3年来,她与医院一同成 长,见证了医院发展壮大的同时,自身 得到了锻炼、获得了成长。作为一名医 务工作者,她熟练掌握专业技术知识, 并在此基础上精益求精。她自我加 压,除常参加一些学术讲座外,还常翻 阅资料,查找新知识新方法,更新观 念,不断提高业务技能。她还学习了 大量相关的管理知识。她严格遵守工 作制度,以身作则、言传身教,给年轻 人树立榜样,生活中待人真诚。她工 作认真负责,踏实勤奋,体现出一名业 务骨干的先锋模范作用。她身兼数 职,不厌其烦地手把手传带研究生开 展工作,还协助科主任做好科室管理



工作。检验医学部团队始终把患者利益放在首位,无私奉献,加班加点工作,获得了患者的好评。她有较强的主人翁意识,以工作为先,不计个人得失。一切以群众利益为重!